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Ata da Trigésima Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos dois dias do 

mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores e justificada a ausência 

da vereadora Nilvia Prisco. O presidente Branquinho concedeu a palavra à primeira 

secretária para a leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi aprovada. Não 

houve correspondências expedidas e recebidas. APRESENTAÇÃO SEM 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 36/2023. De autoria do 

Executivo; Projeto de Lei nº 37/2023. De autoria do Executivo; Indicação nº 

51/2023. De autoria da vereadora Sibele; Indicação nº 52/2023. De autoria da 

vereadora Sibele; Indicação nº s-n/2023. De autoria do vereador Branquinho; 

Indicação nº s-n/2023. De autoria da vereadora Wânia; ASSUNTOS URGENTES 
OU RELEVANTES: Vereador Flavio falou que o Prefeito não fez o pagamento 

da insalubridade e o incentivo rural por uma falha técnica que será sanada. Cobrou 

informações sobre o atendimento dos advogados na assistência social, falou que 

tem chegado reclamação de pessoas que solicitaram apoio jurídico no mês de maio 

e até o momento não foi tomada nenhuma providência. Cobrou do secretário de 

obras esclarecimentos sobre suposta taxa para recolhimento de entulho. Vereadora 

Sibele destacou sua luta em defesa das crianças e adolescentes e enfatizou a 

importância do conselho tutelar em nosso município e cobrou melhoria salarial para 

a classe. Vereador Branquinho informou que já buscou soluções junto ao Executivo 

para conserto da bomba que abastece o Distrito do Passa Três. Vereadora Wânia   
falou sobre a eleição dos novos conselheiros tutelares e rogou a Deus benção e 

sabedoria para que eles consigam exercer o cargo com maestria. Externou a 

preocupação dos moradores da região da Barriguda I sobre o término da execução 

da obra das pontes que dão acesso a região. Vereador Geldo falou sobre o Programa 

Brasil Sorridente, o qual o município esta inserido e que dá direito a vários 

tratamentos bucais. Vereador Wendel falou sobre o desenvolvimento da cidade, de 

como é gratificante ver esse crescimento. Cobrou do secretário de obras a 

construção de uma passagem próxima a vila Cordeiro. Informou que existe no 

munícipio a lei das antenas e que está sendo estudada a fim de viabilizar a 

disponibilização de sinal de celular em vilas e distritos. Vereador Fagner elogiou 

evento promovido pela ECOTUR. Parabenizou Douglas pelo trabalho na 

comunidade Mãe das Conquistas fazendo reparos nas estradas na comunidade. 

SEGUNDA PARTE: reunião não deliberativa. LÍDERES: Vereadora Wânia 

mostrou-se contraria as ações dos ministros do STF pois a função de legislar cabe 

ao legislativo e não ao judiciário. Convoca a todos para que lutem contra essa pauta. 

QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. 

Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de 
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Freitas, Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, 

Sala de Sessões 02 de outubro de 2023. 
 


